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Obciazenia:1 - Przypadki: 1do9

Wartosci
1
Przypadek Etykieta Nazwa przypadku Natura
1 WLASNY WLASNY ciezar witasny
2 STALE STALE state
3 UZYTK UZYTK eksploatacyjne
4 SNIEG1 SNIEG1 Snieg
5 SNIEG2 SNIEG2 Snieg
6 SNIEG3 SNIEG3 Snieg
7 WIATR_PRAWY WIATR_PRAWY wiatr
8 WIATR_LEWY WIATR_LEWY wiatr
9 OCIEPLENIE OCIEPLENIE state
Przypadek Typ analizy
1 Statyka liniowa
2 Statyka liniowa
3 Statyka liniowa
4 Statyka liniowa
5 Statyka liniowa
6 Statyka liniowa
7 Statyka liniowa
8 Statyka liniowa
9 Statyka liniowa
Przypadek Typ obciazenia Lista Wartosé obciazenia

1 ciezar wtasny 1do43 48 49 PZ Minus Wsp=1,00

2 sita wezlowa 15 27 FZ=-2,05(kN)

2 sita wezlowa 3 6do9 12dol FZ=-4,10(kN)

2 sita wezlowa 3 6do9 12dol FZ=-4,72(kN)

2 sita wezlowa 15 27 FZ=-2,36(kN)

2 sita wezlowa FZ=-5,00(kN)

3 sita wezlowa 3 6do9 12dol FZ=-9,40(kN)

3 sita wezlowa 15 27 FZ=-4,72(kN)

4 sita wezlowa 3 6do9 12dol FZ=-26,40(kN)

4 sita wezlowa 15 27 FZ=-13,20(kN)

5 sita wezlowa 36do8 15 27 FZ=-13,20(kN)

5 sita wezlowa 9 12do14 26 FZ=-26,40(kN)

6 sita wezlowa 36do8 26 FZ=-26,40(kN)

6 sita wezlowa 9 12do15 27 FZ=-13,20(kN)

7 obcigz. jednorodne 5 PX=-2,93(kN/m)

7 obcigz. jednorodne 2 PX=-1,69(kN/m)

7 obcigz. jednorodne PX=1,69(kN/m)

7 obcigz. jednorodne PX=2,93(kN/m)

7 obcigz. jednorodne PX=1,69(kN/m)

7 sita wezlowa 36do8 FZ=15,40(kN) Beta=5,0(Deg)

7 sita wezlowa 9 12dol5 FZ=7,70(kN) Beta=-5,0(Deg)

7 sita wezlowa 26 FZ=11,17(kN)

7 sita wezlowa 27 FZ=7,70(kN) Beta=5,0(Deg)

8 obcigz. jednorodne 5 PX=1,69(kN/m)

8 sita wezlowa 9 12dol4 FZ=15,40(kN) Beta=-5,0(Deg)

8 sita wezlowa 15 FZ=7,70(kN) Beta=-5,0(Deg)

Atad 97/1 0012 sita weztowa 3 6do8 27 FZ=7,70(I<NQLB@1a?5,O(Deg)
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8 sita wezlowa 26 FZ=11,17(kN)

8 obcigz. jednorodne PX=-2,93(kN/m)

8 obcigz. jednorodne PX=-1,69(kN/m)

8 obcigz. jednorodne PX=1,69(kN/m)

8 obcigz. jednorodne 2 PX=2,93(kN/m)

9 sita wezlowa 36do9 12dol FZ=-11,00(kN)

9 sita weztowa 15 27 FZ=-5,50(kN)
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